

#### ■ 来晓洁 王 晓 汪晓佳/文

在得知四川省广元市旺苍县红心李滞 销严重的消息后,杭州市萧山区工商联第一 时间组织爱心认购,各基层商会、各会员企 业纷纷响应。截至8月16日,已认购近300 棵树约 1800 箱红心李,帮助果农销售了近 10 吨红心李。

一直以来,旺苍县红心李因口感甜脆深 受消费者青睐。旺苍土质优良,出产的红心 李品质佳,纤维少,口感脆,肉质细嫩,清香 爽口,比平原地区的李子更香甜,营养价值

酒香也要勤吆喝。为提高销售效率,萧 山区工商联会员企业巨创网络科技公司主 动承担线上开发任务,连夜组织技术人员完 成微信小程序开发,同时通过各个渠道,协 助扩散助农信息。

此次爱心认购,不仅缓解了旺苍红心李 的滞销困境,让果农渡过难关,更是萧旺两 地"优势互补、互惠互利、长期协作、共同发 展"的真实写照。

今年以来,萧山区工商联发动并带领民 营企业家积极参与山海协作和东西部对口

协作,为打造共同富裕"萧山样本"贡献力 量。组织企业家赴四川甘孜州康定市、四川 广元市旺苍县,通过村企结对、捐建幼儿园、 资助贫困生等方式开展东西部对口协作,帮 扶资金约 465 万元。

同时,萧山区工商联积极主动推进"山 海协作"工程,组织企业家赴龙泉市开展山 海协作工作,走访上垟镇花桥村、供建村两

个结对帮扶村,考察青瓷文化产业园、龙泉 宝剑厂、三田产业园等项目,采用"以购代 捐""以买代帮"等方式采购龙泉青瓷,彰显 新担当,助力共同富裕。

# 杭州高新区(滨江) 成立新艺(自由职业者)联谊会

杭州高新区(滨江)新艺(自由职业者) 联谊会成立暨"艺起新联新"品牌启动仪 式,8月11日在白马湖嘻番里·同心联盟 站举行。

滨江区新艺联谊会是由文学艺术及经 济社会领域自由职业者组成的社团组织,具 有统战性、联谊性、公益性和专业性等特点, 目前已吸纳会员60余名,涵盖网络作家、自 由撰稿人、编剧、书画家、非遗传承人、工艺 美术师、设计师、软件程序开发师等多个行 业和领域,是新的社会阶层人士中的重要组 成力量。联谊会旨在为自由职业者搭建一个 沟通交流、团结互助的平台,增强区委统战 部与自由职业者的桥梁纽带作用,引导并鼓 励他们发挥自身优势,汇聚新阶层人士同心 合力,为助力推进"两个先行"在滨江的生动 实践,贡献"新艺人"力量。

"大家好,我是你们的新朋友小艺,今天 是我们正式见面的日子,很高兴认识你们, 接下来的日子里,让我们共同推动新艺队伍 的发展壮大,呵护新艺人的健康成长吧!"活 动当天,由中南卡通制作的IP形象代言人 "小艺"亮相,憨态可掬的"小艺",融合了艺 术元素和滨江特色,展现了滨江区新艺联谊

滨江区新艺联谊会的 LOGO 也同步亮 相。LOGO 主体以抽象的"舞者"外形呈现, 形似"新"字首字母 X,同时又用心型的创 意,表现出自由职业者的活力;并以椭圆形 的舞台元素呈现,凸显区新艺联谊会舞出新 阶层人士自由职业者的同心圆。

未来,区新艺联谊会将借助"艺起新联 新"品牌,紧密团结凝聚更多新的社会阶层 人士,通过强化政治引领、打造品牌形象、开 展特色活动、强化社会服务、壮大人才队伍 等,用艺术助推高新滨江崛起,为"国际滨" 发展贡献新力量。

滨江新艺联谊会会歌《艺起新联新》正 式发布并现场演绎。"这里是创意的滨江,我 们新联新,让青春和激情在这里绽放。"简洁 明了的歌词、轻松活泼的旋律,展现出滨江 区新艺联谊会成立的初心及对未来的美好

杭州高新区(滨江)党委统战部相关负 责人表示,区新艺联谊会的成立,对标区委 六届二次全体(扩大)会议当中提出的"高品 质生活"的工作目标,希望区新艺联谊会广 泛发挥组织的联谊性、发展性、公益性,注重 特色优势,强化工作品牌,通过加强思想引 领、服务中心大局、加强自身建设,把新艺联

谊会打造成为杭州高新区(滨江)统战团体 中的特色亮点,为高新区(滨江)的经济社会 发展积极贡献力量。

对于如何带领新一届会员做好新阶层 人士的统战工作, 滨江区新艺联谊会负责 人表示,联谊会将紧紧围绕办会宗旨,坚持 依照章程履行职责,发挥好会员特长、文艺 风采和社会责任担当,不定期开展会员创 意产品集市、送文化送服务到社区等活动, 为推进文明和谐、魅力四射的国际滨江发 展而努力。



## → 泓缘馆:践行公益之路,成就美好姻缘

### ■ 吴慧中 高振洋/文

百年恩爱双心结,千里姻缘一线牵。

相亲,已经成为喜遇良缘的有效方式。 在杭州这座爱情之都,有一支相亲志愿服务 队,志愿者以90后年轻人为主,名叫"泓缘 馆",这些年轻人发挥各自的优势与特长,利 用业余时间,为爱情发电,为缘分搭桥,帮助 单身男女找寻找自己的另一半。

团队成员来自各行各业, 泓缘馆的缘 分让他们相聚于此。他们已经携手并肩7 年,没有一分钱的报酬,唯大爱之心让彼此

他们的宗旨是——"公益交友平台,陪 你直到脱单"。

#### 🤛情聚泓缘馆 让缘分有更多的可能

2015年,钱女士创办泓缘馆。

故事源自一段偶然契机。平日里钱女士 在单位上班,闲暇之时喜欢做公益。其间认 识了几位一起做公益的朋友,他们请钱女士 帮忙给自己子女介绍合适对象。于是,钱女 士便做起了红娘。

善心的汇聚,总会在奇妙的缘分下,开 出让人惊喜的花朵。起初,钱女士用纸笔将 单身男女的信息一个个记录下来。后来,她 发现年轻人在脱单方面的需求量完全超出 了她的想象,仅靠自己的能力,单枪匹马牵 线搭桥已经力不从心。一个想法在她的脑海 中诞生:建立一个相亲平台,让单身男女自 由交流。

泓缘馆相亲平台由此诞生。

罗骏是目前泓缘馆的负责人,主要负责

公众号运营、会员群管理、活动组织与策划、 外联等统筹工作。"能让有缘人通过泓缘馆 脱单,找到真爱,是我最大的满足。"这种满 足感从初到泓缘馆至今, 就一直伴随着她。 记得刚加入泓缘馆时,罗骏将身边一些单身 朋友邀请了过来,许多朋友因此脱单,就连 她自己,也是在这里找到了另一半。

"每每吃到喜糖,抑或受邀出席婚礼,真 的太有成就感了! 感觉自己时常被爱意包 围,越来越喜欢在泓缘馆做志愿,因为这里 有爱,有温度。"罗骏向笔者坦言。

益敏是一家企业的老总。她发现企业员 工队伍的稳定与否,与婚姻是否幸福有很大 的关系。她希望能够通过自己的努力帮到他 们,因此自告奋勇地加入了泓缘馆志愿团 队,目前她主要负责会员资料审核等工作。

队伍在不断壮大。

随着成功脱单的人数越来越多,泓缘馆 在杭州相亲圈也小有影响力。无数爱情故事 在泓缘馆平台书写,"相爱需要缘分,泓缘馆 所做的,是让缘分的出现有更多的可能。"面 对笔者,钱女士津津乐道。

### ◆●传递真善美 泓缘馆里不只有相亲

将爱情用文字记录, 让美好与他人分 享,缘分的奇妙会引起更多人的共情。

每天下班之后,钱女士都会用半个小时 左右时间,在泓缘馆公众号上分享一点自己 的心得,讲述相亲小故事。

"创立泓缘馆是一件美好的事情,也是 一份甜蜜的事业,这些故事值得我记录下 来。"钱女士如数家珍,脸上写满了自豪。

她呷一口龙井茶,继续说道,"有些年轻

人追求美好生活的过程中,自身定位与价值 观会存在偏差,这是无法脱单的重要原因。" 钱女士的神色凝重起来,"我时常告诉志愿 者, 泓缘馆不应该仅仅是一个相亲平台,更 应该成为宣传正确价值观的阵地。"

志愿者队伍里也有退休人员的身影,比 如大家口中的"勤勤姐",为人热心。她很佩 服钱女士利用空余时间献身公益,因而加入 了泓缘馆。在牵线过程中,她发现独生子女 习惯了"被给予",很少客观评判自己的条 件。"爱与被爱,终究是互相给予,互相满足 的过程,双向奔赴的爱情才是最好的结果。" 她常常与会员分享自己的心得感悟,帮助他 们树立正确的恋爱观。

杭州的产业、人才、城市都在向国际化 迈进,人才优势特别明显。针对这一特点,泓 缘馆设定了入会门槛,会员必须拥有本科及 以上学历。"对于商业性婚恋机构,一般都希 望参与者越多越好,以追求经济利益的最大 化。但我们作为公益平台,希望能提高大家 匹配度,因此从学历上设立了一定门槛。泓 缘馆生于杭州,长于杭州,如果能为杭州留 住人才,为人才事业做点小贡献,我们会感 到无比欣慰。"钱女士说。

### 从不求回报 却收获最珍贵的礼物

Kevin、Leo 和 Null,三位年轻人在未来 科技城从事互联网工作, 听说杭州有一个 公益相亲平台,产生了浓厚兴趣。在和钱女 士深谈数次后,毅然加入泓缘馆。三位年轻 人的加入, 为平台的发展带来了更多想象 空间。

三位年轻人研发出了会员系统,发现心



● 泓缘馆团队 朱旭洁 / 摄

仪异性,可以对其"点亮",通过互相点亮,交 换彼此信息。用户也能按年龄、身高、薪酬等 条件进行定向搜索,甚至通过大数据实现系 统自动推荐。"注册用户很多,挨个看下来肯 定费时间费精力,自动推荐功能可以让会员 操作起来更加方便。"Kevin 表示,除了操作 模式,在平台页面设计上,他们也花了不少

"我们觉得,热爱两个字,或许就可以解 释得了一切。每当想到有三万多名活跃会员 在使用自己一手打造的婚恋平台,每次对平 台的某一个细节的优化和改动,都会有三万 多人可以切身感受到,这样的成就感是无可

替代的。"Kevin、Leo 和 Null 表示。

传递温暖,传播社会正能量。7年来,泓 缘馆的志愿者们用真诚与善意让这座城市 充满人情味。

"能够坚持下来的人,一定都是热心肠。 我们的年龄、职业各不相同,但爱心的力量 让我们团结在一起。每每听到又有新人在一 起,每每看到他们甜蜜的样子,总会给我带 来更多的动力,支持着自己继续坚持下去。" 说到这里,钱女士的眼眶竟有些湿润。

泓缘馆的故事一直都在继续书写着,一 如他们不变的公益初心和"陪你直到脱单" 的宗旨。